
令和７年度 第２回 神久呂小学校運営協議会 会議録（要点記録） 
 

 
１ 開催日時  令和７年 ７月 ３日（木） １４時００分から１５時４０分まで 
 
２ 開催場所  神久呂小学校 会議室 
 
３ 出席委員  谷野 協司、中村 典子、尾髙 理恵、和久田 ゆかり、鈴木 孝平、 

池谷 亮人 
 
４ 欠席委員  谷井 文明 
 
５ オブザーバー 竹本 澄生（神久呂協働センター所長） 
 

６ 学   校  井村 由紀子（校長）、髙倉 健二（教頭）、加藤 陽介（教務）、 
坂田 英香（コミスク担当）、伊藤 由紀（CSディレクタ－） 

 
７ 傍 聴 者  ２人 
 
８ 会議録作成者 CSディレクタ－ 伊藤 由紀 
 
９ 議長の選出 
  司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、和久田委員が、本日の議
長を務めることを申し出、全員意義なくこれを承認した。 

 
10 協議事項 

（１） 授業参観を終えて（視点から見た子供たちの様子等） 

（２） 学校評価の視点について 
（３） 防災教育、防犯教育について 

 
11 会議記録 
 司会の尾髙委員から、委員総数７人のうち６人の出席があり、過半数に達しているた 
め、会議が成立している旨の報告があった。 

 
（１）授業参観を終えて（視点から見た子供たちの様子等） 

 
   〇明るく、落ち着いていて、話をよく聞いて活動ができている。これは日頃からで

きているからだと思う。また、子供たちが学校が楽しいと感じられているのは、
先生の熱心な指導のおかげだと思う。感謝したい。（谷野会長） 

〇先生と生徒が良いコミュニケーションをとり自由闊達に授業を行っていて、良い
と思う。（池谷委員） 

〇活発なやり取りが見られて、先生方が楽しい授業を行っているからだと思った。
また、部活の地域移行等、先生と子供たちが密に関わって活動する場面が減って
はいるが、一方通行でない活発な意見の出し合い等、授業の中で先生と子供たち
の良い関係性が見られているので、心配ないと思う。（中村委員） 

〇２年生がグループごとに鍵盤ハーモニカの練習をしていたが、タイミングを合わ
せて練習する姿が見られて成長を感じた。また、1年生が水遊びの計画を楽しそ
うに考えていた。先生の「いいね」の声掛けによって子供たちが臆することなく
意見を言い合えていると感じた。水遊びを楽しむだけでなく、計画するところか



ら自分たちで考えさせているところがとても良いと思った。（尾髙委員） 
〇タブレットを有効的に活用していて、すばらしいと思った。（鈴木委員） 

〇夢へのスケジュールを考えるというわくわくするような授業を行っていて、子供
たちがどのようなスケジュールを立てるのか、興味がわいた。また、今の学校で
の授業が昔のような受け身の授業と違い、楽しんで行われていることを、地域の
知らない方々に知ってもらうと、ますます地域と学校とが良い関係になるのでは
ないかと思う。（和久田委員） 

  
（２）学校評価の視点について 
 

議長の指示により、加藤教務主任から、別紙資料に基づき、学校評価の視点につ 
いて説明があった。  
 

（３） 防災教育、防犯教育について 

 
    議長の指示により、井村校長・高倉教頭から、防災教育・防犯教育について説明 

があった。  
 
    〇避難訓練について、トイレにいる時、プールにいる時はどうするか。また、二

次避難が運動場となっているが、雨の場合はどうするのか。（中村委員） 
     → トイレにいる場合、すぐに扉をあける。プールにいる場合、プールサイド

に上がる。雨の場合でも、二次避難は運動場としている。（高倉教頭） 
    〇ボランティアが校内にいる場合も想定されるので、避難訓練に参加するように 

したい。（中村委員） 
    〇登校中や下校中に大きな地震があった場合、自宅に帰るのか、学校に避難する 

のか、明確にする必要があるのではないか。（和久田委員） 
→ 各家庭で通学路の危険個所等を確認してもらい、どのように対応するか決

めておいてもらうようにお願いしている。（高倉教頭） 
    〇昨年度の卒業式で保護者が待機している時、先生から緊急時の避難方法につい

てアナウンスがありとても安心できた。大切なことだと感じた。（中村委員） 
 
12 その他報告事項等 
 
（１）コミュニティ・スクール研修会について（井村校長） 

・子供は、たくさんの居場所があると、より良い成長がみられる。豊かな地域・家
庭・学校のつながりを密にするため、学校運営協議会を設置し地域と学校が協力
してコミュニティ・スクールを進めている。 

 
〇協力できることは、していきたいと思う。（池谷委員） 

 
（２）「神久呂小コミスクご案内」について（コーディネーター：中村委員） 

・コミスクについての案内リーフレットを、保護者や神久呂協働センター、地域の
活動団体にも配布し、今後の活動にご協力いただけるようお願いしていく。 

 
（３）令和７年度の今後の学校行事について（加藤教務主任） 

 
13 連絡事項 
 次回会議は、令和７年１１月６日（木）午後１時３０分から授業参観、午後２時から神
久呂小学校会議室で開催する旨の連絡があった。 


